
 

1 

 

 

RAZKRITJE O UVELJAVLJANJU GLASOVALNIH PRAVIC ZA 

POSLOVNO LETO 2025 
 

V skladu z določili internega akta družbe Triglav Investments d.o.o. (v nadaljevanju: Družba) 

Politika sodelovanja družbe, ki je stopila v veljavo dne 20.9.2024, (v nadaljevanju Politika) ter 

veljavne zakonodaje Družba objavlja javno razkritje o izvajanju glasovalnih pravic v družbah, 

v katerih upravlja s posamezno naložbo za račun investicijskih skladov in individualno 

upravljanega premoženja strank. 

Družba se udeležuje skupščin glede na kriterije in oceno sorazmernosti koristi in stroškov za 

vlagatelje v vzajemne sklade v upravljanju Družbe, kot so opredeljeni Politiki. Pri oblikovanju 

stališč na področju glasovanja se upoštevajo tako lastne analize in usmeritve Politike, kot tudi 

analize in usmeritve drugih družb, ki pripravljajo ustrezne analize, za katere Družba oceni, da 

so zanesljive.  

 

I. URESNIČEVANJE GLASOVALNIH PRAVIC ZA RAČUN PODSKLADOV 

KROVNEGA SKLADA TRIGLAV VZAJEMNI SKLADI 

 

A. Glasovalni sistem po pooblastilu 

Družba za glasovanje na skupščinah tujih izdajateljev finančnih instrumentov uporablja 

glasovalni sistem s pooblastilom zunanjemu izvajalcu teh storitev. V letu 2025 je Družba 

sodelovala z zunanjim ponudnikom družbo Broadridge Investor Communication Solutions, 

Inc.  

Splošno vodilo Družbe pri glasovanju na skupščinah tujih izdajateljev je, da se glasuje 

praviloma na vseh skupščinah podjetij, v katerih imajo podskladi v upravljanju Družbe 

investirana sredstva in kjer izbrani ponudnik glasovanja po pooblastilu omogoča storitve 

glasovanja. Če je pogoj za glasovanje zamrznitev premoženja, ki v omejenem obdobju 

onemogoča razpolaganje s finančnimi instrumenti, se na skupščinah praviloma ne glasuje. 

Pri glasovanju po pooblastilu Družba uporablja priporočila iz Tematske glasovalne politike – 

Podnebna politika, ki jo oblikuje družba GlassLewis & Co., LLC. Podnebna politika izrazito 

upošteva okoljska tveganja in spodbuja prehod v nizkoogljično gospodarstvo. Oblikovana je 

na podlagi smernic, ki jih je pripravil Task Force on Climate-related Financial Disclosures 

(TCFD) in prilagojena glede na velikost in sektor podjetja. Njene ključne značilnosti so:  

• Zahteva ustrezno upravljanje okoljskih in družbenih tveganj na ravni nadzornega 

sveta, vključno z razkritjem povezanih strategij. Ob pomanjkljivi razkritosti ali 

upravljanju priporoča glasovanje proti odgovornim članom uprave.  

• V primerih znatne izpostavljenosti podnebnim tveganjem se pričakujejo cilji 

zmanjševanja emisij toplogrednih plinov, skladno s Pariškim sporazumom.  

• Pri nagrajevanju vodstva politika ocenjuje, ali so vključeni okoljski in družbeni cilji. 

• Pri predlogih delničarjev podpira predloge, ki obravnavajo pomembna (materialna) 

okoljska vprašanja, ali povečujejo preglednost glede vpliva podjetij na okolje, vključno 

z glasovanji o podnebnih strategijah. 

Na podlagi glasovalnega sistema po pooblastilu se je družba v letu 2025 udeležila skupno 208 

skupščin delničarjev.  
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B. Skupščine izdajateljev v Republiki Sloveniji 

Družba se praviloma udeležuje in glasuje na vseh skupščinah izdajateljev vrednostnih papirjev  

v Republiki Sloveniji. V skladu z veljavnim internim aktom Politika odgovornega investiranja 

Družba na skupščinah podpira predloge sklepov, ki: 

• omogočajo dolgoročno finančno uspešnost in trajnostno usmerjeno poslovanje, 

• izboljšujejo spremljanje in upravljanje s tveganji iz naslova podnebne problematike, 

• podpirajo prehod na ogljično nevtralni sistem delovanja podjetij, 

• izboljšujejo transparentnost na področju razkritij, 

• izboljšujejo neodvisnost in učinkovitost nadzornega sveta, 

• izboljšujejo stanje na področju odnosov za zaposlenimi in 

• izboljšujejo transparentnost in učinkovitost na področju oblikovanja plačnih politik.  

Družba se je v letu 2025 udeležila skupno 6 skupščin izdajateljev v Republiki Sloveniji. 

 

Razkitja glasovanj na posamičnih skupščinah izdajateljev, ki predstavljajo pomembne 

naložbe, tj. naložbe, ki izpolnjujejo enega od spodnjih pogojev: 

• več kot 1% delež v osnovnem kapitalu izdajatelja in 

• več kot 3% delež sredstev v portfelju posameznega investicijskega sklada. 

Trgovalna oznaka Podjetje 

MSFT US MICROSOFT CORPORATION 

NVDA US NVIDIA CORPORATION 

ASML US ASML HOLDING NV 

AMZN US AMAZON.COM, INC. 

2330 TT TAIWAN SEMICONDUCTOR MANUFACTURING CO LTD 

META US META PLATFORMS, INC. 

GOOGL US ALPHABET INC. 

LLY US ELI LILLY AND COMPANY 

005930 KS SAMSUNG ELECTRONICS CO LTD 

SAP GY SAP SE 

JPM US JPMORGAN CHASE & CO. 

INFO IN INFOSYS LIMITED 

NOVO DC NOVO NORDISK A/S 

KRKV SV KRKA D.D. NOVO MESTO 

NFLX US NETFLIX, INC. 

TMO US THERMO FISHER SCIENTIFIC INC. 

TCRG SV TERME ČATEŽ D.D. 

AVGO US BROADCOM INC 

AAPL US APPLE INC. 
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Trgovalna oznaka Podjetje 

000660 KS SK HYNIX INC 

JNJ US JOHNSON & JOHNSON 

TSLA US TESLA, INC. 

9988 HK ALIBABA GROUP HOLDING LTD 

PRX NA PROSUS N.V. 

GS US THE GOLDMAN SACHS GROUP, INC. 

AZN LN ASTRAZENECA PLC 

MRK US MERCK & CO., INC. 

ABBV US ABBVIE INC. 

BARC LN BARCLAYS PLC 

PWR US QUANTA SERVICES, INC. 

FSLR US FIRST SOLAR, INC. 

AMD US ADVANCED MICRO DEVICES, INC. 

3017 TT ASIA VITAL COMPONENTS CO LTD 

1801 HK INNOVENT BIOLOGICS, INC. 

035420 KS NAVER CORP 

PLTR US PALANTIR TECHNOLOGIES INC. 

V US VISA INC. 

MA US MASTERCARD INCORPORATED 

BSX US BOSTON SCIENTIFIC CORPORATION 

ALV GY ALLIANZ SE 

MUV2 GY MUENCHENER RUECKVERSICHERUNGS-GESELLSCHAFT AG 

CRM US SALESFORCE, INC. 

VRSK US VERISK ANALYTICS, INC. 

SPGI US S&P GLOBAL INC. 

SFM US SPROUTS FARMERS MARKET, INC. 

ORCL US ORACLE CORPORATION 

HSBC LN HSBC HOLDINGS PLC 

 

Družba je v letu 2025 na navedenih skupščinah delničarjev uresničevala glasovalno pravico 

praviloma skladno s priporočili svetovalnega podjetja Glass Lewis. Podprti so bili skoraj vsi 

standardni predlogi uprav (npr. potrditve revizorjev, poročila o prejemkih, delitev dobička).  

Največ zadržkov je bilo izraženih pri posameznih kandidatih za nadzorne oziroma upravne 

odbore (npr. neodvisnost, preobremenjenost, konflikt interesov), pri politiki prejemkov ter pri 

predlogih delničarjev brez zadostne utemeljitve. 

  



 

4 

 

Obrazložitev pomembnejših glasovanj 

V nadaljevanju so prikazane utemeljitve glasovanja na skupščinah pri naložbah, ki so v letu 

2025 predstavljale največje izpostavljenosti v portfeljih posameznih podskladov. 

i. Microsoft Corporation 

Družba je na letni skupščini delničarjev z dne 5. decembra 2025 podprla večino predlogov 

uprave. Tako je Družba izmed 13 predlaganih direktorjev podprla 11 kandidatov, pri dveh pa 

glasovala proti, in sicer pri enem zaradi preobremenjenosti s pomembnimi funkcijami v drugih 

podjetjih, pri drugem pa se je izoblikoval apel delničarjev, da se kandidata ne podpre. Družba 

je podprla predloge posvetovalnega glasovanja o prejemkih vodstva, revizorja podjetja, načrt 

delniških opcij za družbo, ter poročilo o umetni inteligenci in strojnem učenju na področju 

pridobivanja in razvoja nafte in plina. Proti je bilo glasovano pri točkah, ki so se nanašale na 

revizijo tveganja cenzure »European Security Program«, poročilo o tveganjih cenzure v 

generativni umetni inteligenci, poročilo o nadzoru nad uporabo podatkov v umetni inteligenci , 

poročilo o podatkovnih operacijah na območjih z visokim tveganjem za kršitve človekovih 

pravic, ter poročilo o skrbnem pregledu na področju človekovih pravic.  

ii. NVIDIA Corporation 

Družba je na letni skupščini omenjene družbe dne 25. junija 2025 podprla večino predlogov 

uprave. Na dnevnem redu so bila imenovanja direktorjev, kjer smo od 13 predlaganih 

podprli12. Enega nismo podprli zaradi statusa povezane osebe (sorodnik zaposlen v podjetju 

z nadpovprečnim prejemkom), kar je nezdružljivo s članstvom v komisiji za prejemke. Družba 

je podprla revizorja, spremembo statuta, ki izboljšuje načela korporativnega upravljanja v 

družbi, predlog delničarjev za spremembo obstoječega poročanja o podatkih o zaposlenih, ter 

predlog delničarjev za sprejetje novega pravila o odstopu direktorjev po volitvah. Družba je 

glasovala proti posvetovalni odobritvi prejemkov vodstva ter odobritvi predloga delničarjev za 

odpravo pogoja obdobja imetništva za sklic izredne skupščine delničarjev. 

iii. ASML Holding N.V. 

Družba je na letni skupščini dne 23. april 2025 v celoti podprla večino predlogov uprave. 

Družba je podprla poročilo o prejemkih uprave, letno poročilo, razdelitev dobička, razrešnico 

upravnemu in nadzornemu odboru, nagrajevanje z delniškimi opcijami, dopolnitve 

nagrajevanja uprave in nadzornega odbora, revizorja letnih poročil, podelitev pooblastila 

upravnemu odboru za izdajo delnic do višine 5 odstotkov izdanega kapitala, z dodatnimi 5 

odstotki v primeru združitve ali prevzema, pooblastilo upravnemu odboru za izključitev 

prednostnih pravic pri izdaji delnic, pooblastilo za ponovni odkup do 10 odstotkov izdanega 

osnovnega kapitala in pooblastilo za umik (razveljavitev) navadnih delnic. Družba je glasovala 

proti ponovni izvolitvi člana v nadzorni odbor zaradi tega, ker je predlagani kandidat član 

odbora za ESG, vendar podjetje ne razkriva podatkov po standardih SASB ali nima razkritij 

po priporočilih TCFD. Prav tako je družba glasovala proti izvolitvi novega člana nadzornega 

odbora, zaradi enakega razloga, kot pri prejšnjem kandidatu. 

iv. Amazon.com, Inc. 

Družba je na letni skupščini delničarjev 21. maja 2025 podprla večino predlogov uprave. 

Družba je podprla imenovanje  predlaganih direktorjev, potrditev revizorja, predlog delničarjev 

za uvedbo obvezne politike ločevanja funkcij glavnega izvršnega direktorja (CEO) in 

predsednika upravnega odbora, predlog delničarjev, ki zahteva alternativno poročanje o 

emisijah, predlog delničarjev za dodatno poročanje o vplivu podatkovnih centrov na 

izpolnjevanje podnebnih zavez, predlog delničarjev, ki zahteva poročilo o embalažnih 
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materialih in predlog delničarjev, ki zahteva poročilo o delovnih pogojih v skladiščih. Družba 

je glasovala proti posvetovalnemu glasovanju o odobritvi prejemkov vodstva, predlogu 

delničarjev, ki zahteva poročilo o tveganjih pri oglaševanju, predlogu delničarjev, ki zahteva 

oceno strukture upravnega odbora za nadzor nad umetno inteligenco, ter predlogu 

delničarjev, ki zahteva poročilo o nadzoru nad uporabo podatkov v umetni inteligenci.  

v. Taiwan Semiconductor Manufacturing Co Ltd 

Družba je na letni skupščini delničarjev 3. junija 2025 glasovala in podprla oba predloga 

uprave – potrditev računovodskih izkazov in spremembe statuta.   

vi. Meta Platforms, Inc. 

Družba je na letni skupščini delničarjev 28. maja 2025 podprla večino (9) od predlaganih (15) 

kandidatov za upravni odbor, pri ostalih (6) pa se je glasovanja vzdržala. Družba je podprla 

imenovanje revizorja, nezavezujočo posvetovalno odobritev programa prejemkov za 

imenovane izvršne direktorje, predlog delničarjev glede dvotirne kapitalske strukture, predlog 

delničarjev glede razkritja izidov glasovanja po razredih delnic, predlog delničarjev glede 

poročila o sovražnem govoru, predlog delničarjev glede poročila o vplivih na varnost otrok, 

predlog delničarjev glede ukrepov za zmanjšanje emisij toplogrednih plinov, ter predlog 

delničarjev glede poročila o zbiranju podatkov in oglaševalskih praksah. Družba pa ni podprla 

načrta kapitalskih spodbud družbe Meta Platforms, Inc. za leto 2025 (razlog: predlog vsebuje 

določbe o samodejnem podaljševanju), poročila o tveganjih globokih ponaredkov (deepfakes) 

pri spletnem izkoriščanju otrok, poročila o nadzoru nad uporabo podatkov v umetni inteligenci , 

ter možnosti vključitve Bitcoina v investicijsko rezervo (zakladnico) podjetja.  

vii. Alphabet Inc 

Na letni skupščini delničarjev 6. junija 2025 je Družba podprla sedem od desetih  predlaganih 

direktorjev, pri čemer smo tri zavrnili in sicer zaradi pomislekov premajhne prisotnosti pri 

odločanju, neuravnoteženosti spolov in vloge v drugih nezdružljivih odborih družbe. Družba je 

podprla predloge: imenovanja revizorja, podpora pravici delničarjev do odločanja s pisnim 

soglasjem, izboljšano razkritje podnebnih ciljev, enakovredno glasovanje delničarjev, oceno 

vpliva politik ciljnega oglaševanja na podlagi umetne inteligence na človekove pravice, ter  

poročilo o usklajenosti lobističnih dejavnosti s politikami o varnosti otrok. Družba pa je 

nasprotovala:  glede politike finančne uspešnosti za poročilo o dobrodelnih partnerstvih, 

zahtevi po prekinitvi sodelovanja v indeksu CEI (Corporate Equality Index), postopku 

skrbnega pregleda za oceno tveganj (CAHRA), poročilu o nadzoru nad uporabo podatkov v 

umetni inteligenci ter tveganjih diskriminacije v generativni umetni inteligenci (GenAI) in  

poročilo o spletni varnosti za otroke. 

viii. Eli Lilly and Company 

Na letni skupščini delničarjev 5. maja 2025 je Družba izmed štirih predlaganih direktorjev  

podprla tri, enemu pa nasprotovala in sicer zaradi nezadostnega razkritja o rasni in etični 

enakopravnosti članov odbora. Družba je podprla še predloge: posvetovalno odobritev nagrad 

vodstvu, imenovanja revizorja, odpravo delnega imenovanja uprave ter odprava večinskega 

pravila glasovanja (Supermajority Voting). 

ix. Samsung Electronics Co., Ltd. 

Družba je na letni skupščini delničarjev 19. marca 2025 izmed sedem predlaganih direktorjev 

podprla pet, pri imenovanju dveh pa nasprotovala (nezadostna neodvisnost predlaganih 

članov). Nadalje je Družba podprla predloge: potrditev finančnih poročil, zgornje meje za 

skupna izplačila vsem članom upravnega odbora, ter imenovanje enega člana v revizijsko 
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komisijo. Proti pa je glasovala imenovanju drugega člana v revizijsko komisijo iz večih 

razlogov. 

x. SAP SE 

Družba je na letni skupščini delničarjev 13. maja 2025 podprla v vse predloge uprave in sicer: 

predlog razdelitve dobička, razrešnico upravi in nadzornemu svetu, imenovanje novega 

revizorja  za finančna poročila in revizorja za trajnostno poročanje, odobreni kapital ter 

spremembo statuta, ki omogoča izvajanje skupščin preko spleta. 

xi. JPMorgan Chase & Co. 

Na letni skupščini delničarjev 19. maja 2025 je Družba od dvanajstih predlaganih kandidatov 

za člane upravnega odbora podprla vseh dvanajst kandidatov. Družba je podprla tudi predloge 

uprave o nagrajevanju direktorjev, imenovanju revizorja, podpori neodvisnemu predsedniku 

upravnega odbora in poročilo o družbenih vplivih tranzicijskega financiranja. Družba je podprla 

vse predlagane sklepe na skupščini. 

xii. Infosys Limited 

Družba je na redni skupščini 25.6.2025 podprla vse predloge uprave in sicer: sprejem letnega 

poročila, razdelitev dobička v obliki dividend, imenovanje direktorja, pomembne transakcije z 

povezanimi osebami, ter imeovanje posebne družbe za sekretarskega revizorja družbe. 

Na izredni skupščini družbe Infosys Ltd., ki je potekala 4. novembra 2025, je Družba podprla 

predlog odkupa lastnih delnic podjetja. To je bil tudi edini predlog odločanja na tej izredni 

skupščini. 

xiii. Novo Nordisk A/S 

Družba je na letni skupščini delničarjev 27. marca 2025 podprla večino predlogov uprave, 

razen enega, kjer je Družba z glasovanjem nasprotovala. V celoti je bila podprta potrditev 

računovodskih izkazov in delitev dobička poročilo o prejemkih uprave za preteklo leto in 

predlagana višina nagrad za tekoče leto, predlog za imenovanje revizorja, odkup lastnih 

delnic, ter morebitno povečanje kapitala. Družba ni podrla predloga zunanjega delničarja, 

zaradi nejasnosti zahteve.  

Na izredni skupščini družbe Novo Nordisk 14.novembra 2025 je bilo za imenovanje 

predlaganih pet direktorjev in je Družba podprla imenovanje vseh. 

xiv. Krka, d. d., Novo mesto 

Družba je na letni skupščini delničarjev 10. julija 2025 podprla vse predloge uprave in sicer 

izplačilo dividende, ki je znašala 8,25 € na delnico, poročilo o prejemkih (vključuje širok nabor 

finančnih in nefinančnih kazalnikov uspešnosti, vključno z ESG vidiki kot so kakovost izdelkov, 

trajnost in dostopnost zdravstva), razrešnico upravi in nadzornemu svetu. Družba je podprla 

tudi imenovanje članov nadzornega sveta predstavnike delničarjev, ter predlog imenovanja 

revizorja računovodskih izkazov. 

xv. Netflix, Inc. 

Družba je na letni skupščini delničarjev 5. junija 2025 podprla večino predlogov uprave. Od 

dvanajstih predlaganih direktorjev Družba ni podprla izvolitve direktorja Jay Hoanga zaradi 

premajhne prisotnosti na sejah. Prav tako družba ni podprla treh predlogov delničarjev, kateri 

niso bilo v skladu z ESG smernicami. Družba je podprla predlog imenovanja revizorja, nagrade 

vodstva ter načrt za podnebni prehod.  
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xvi. Thermo Fisher Scientific Inc. 

Družba je na letni skupščini delničarjev 21. maja 2025 podprla večino predlogov uprave,  

vključno z izvolitvijo vseh predlaganih direktorjev in potrditvijo revizorja (PwC). Družba pa je 

nasprotovala predlogu posvetovalnega glasovanja prejemkov uprave (ni bilo vezano na 

uspešnost). 

xvii. Terme Čatež d.d. 

Skupščine družbe Terme Čatež d.d. je bila 26. avgusta 2025. Družba je podprla predlagano 

članico nadzornega sveta, ter imenovanje revizorja letnih računovodskih izkazov. Nasprotovali 

smo predlagani dividendi, ter ob tej točki podali nasprotni predlog višjega izplačila, ki pa ni bil 

deležen zadostne podpore s strani ostalih delničarjev. Prav tako je Družba nasprotovala 

sprejemu poročila o prejemkih organov vodenja, zaradi nezadostnega razkritja. 

xviii. Broadcom Inc 

Družba je na letni skupščini delničarjev 21. maja 2025 podprla večino predlogov uprave, 

vključno z imenovanjem revizorja, nasprotovala je enemu izmed predlaganih direktorjev 

(kandidat opravlja funkcijo predsednika uprave v podjetju, ki nima določenih ciljev za 

doseganje neto ničelnih emisij), prav tako pa Družba ni popdrla predloga o posvetovalnem 

glasovanju za nagrade vodstva (načrt prejemkov ne spodbuja ublažitve s podnebjem 

povezanih tveganj).  

xix. Apple Inc 

Družba je na letni skupščini delničarjev 25. februarja 2025 podprla imenovanje vseh 

predlaganih direktorjev, prav tako je podprla predloga imenovanja revizorja družbe in 

posvetovalnega glasovanje prejemkov uprave. Družba pa je nasprotovala štirim predlogom 

delničarjev, ki niso v korist trajnostnim smernicam. Eden izdem teh predlogov je bila zahteva 

po prekinitvi prizadevanj na področju raznolikosti, pravičnosti in vključenosti ter drugi pa 

poročilo o dobrodelnih prispevkih. 

xx. SK Hynix Inc 

Družba je na letni skupščini delničarjev 27. marca 2025 podprla predlog sprejema letnega 

poročila, predlog imenovanja notranjega direktorja, ter predlog o omejitvi prejemkov direktorja. 

Družba pa je nasprotovala predlogu imenovanja neizvršnega direktorja, zaradi premajhne 

neodvisnosti.  

xxi. Johnson&Johnson  

Na letni skupščini delničarjev 24. aprila 2025 je bilo predlaganih skupno pet predlogov od 

katerih je Družba podprla tri. Družba je podprla imenovanje vseh predlaganih direktorjev, 

posvetovalno glasovanje prejemkov izvršnega direktorja, ter imenovanje revizorja družbe. 

Nasprotovala pa je predlogoma čezmernih zlatih padal (odpravnine), ter nejasnemu predlogu 

delničarjev glede ocene vpliva na človekove pravice. 

xxii. Tesla, Inc.  

Skupščina družbe Tesla Inc je bila 6.novembra 2025, kjer je Družba od štirinajst predlaganih 

sklepov potrdila osem, šestim pa nasprotovala. Pri volitvah direktorjev (Ehrenpreis, Gebbia, 

Wilson-Thompson) smo glasovali proti, saj so bili predlogi tarče kampanje "Vote No", dodatno 

pa izpostavljamo nezadostno zastopanost žensk v odboru ter odsotnost ciljev za zmanjšanje 

emisij TGP. Glasovali smo proti obema nagrajevalnima načrtoma (A&R 2019 in 2025 CEO 

Performance Award) zaradi prekomerne predlagane višine nagrad in prekomerne 
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razvodenitve našega deleža, ter proti neobvezujoči resoluciji o izvršilnih prejemkih. Podprli 

smo delničarske predloge, ki krepijo upravljanje, letne volitve direktorjev, preprosta večina in 

predhodno soglasje delničarjev pri spremembi statuta, ter predlog o vključitvi trajnostnih 

kazalnikov v nagrajevanje vodstva. 

xxiii. Alibaba Group Holding Ltd. 

Skupščina delničarjev družbe je bila 25.septembra 2025 s štirimi točkami dnevneg reda. 

Družba je podprla tri od štirih predlaganih direktorjev družbe, enemu pa nasprotovala, saj je 

bil predlagan moški, ženski spol pa ni zastopan v zadostni meri. Še preostale tri sklepe je 

Družba podprla in sicer podelitev splošnega pooblastila upravnemu odboru za izdajo, 

dodelitev in/ali drugo razpolaganje z dodatnimi navadnimi delnicami družbe v obdobju izdaje, 

ki ne presega 10% že izdanih navadnih delnic, podelitev splošnega pooblastila upravnemu 

odboru za odkup navadnih delnic družbe v obdobju odkupa, ki ne presega 10 % števila izdanih 

navadnih delnic družbe (brez lastnih delnic), ter imenovanja revizorja letnih poročil. 

xxiv. Prosus N.V. 

Skupščina delničarjev družbe je bila 20.avgusta 2025 s šestnajstimi glasovalnimi točkami 

dnevnega reda. Družba je večina predlogov podprla, in sicer: potrditev letnega poročila, 

razporeditev dobička, razrešnico izvršnim in neizvršnim direktorjem, nagrade neizvršnim 

direktorjem, imenovanje predlaganih direktorjev družbe, imenovanje revizorja družbe, 

pooblastilo za odkup lastnih delnic ter umik lastnih delnic. Družba pa je nasprotovala sprejetju 

politike prejemkov izvršnih in neizvršnih direktorjev, ter nagradam izvršnih direktorjev. 

xxv. The Goldman Sachs group, Inc.  

Na skupščini dne 23. aprila 2025 je Družba podprla večino ključnih odločitev, z nekaterimi 

pomembnimi izjemami. Podprli smo izvolitev vseh predlaganih direktorjev, vključno z Davidom 

Solomonom in Johnom Waldronom, ter potrditev načrta delniških spodbud in imenovanje 

revizijske hiše PwC. Družba je glasovala proti pri posvetovalnem glasovanju o plačah vodstva 

(Say on Pay), ter proti dvema predlogoma delničarjev, katera po naši oceni nista bila skladna 

z ESG smernicami. 

xxvi. AstraZeneca Plc. 

Družba je na letni skupščini delničarjev 11. aprila 2025 podprla vse predloge uprave, med 

drugim imenovanje direktorjev, delitev vmesne dividende, imenovanje revizorja družbe, 

odobritev nagrade predsedniku upravnega odbora, avtorizacija odkupa lastnih delnic, ter 

omejitev donacij političnim strankam. 

Na izredni skupščini 3. novembra 2025 je glasovanje zgolj pri eni točki in sicer sprejetje 

novega statuta družbe, ki ga je Družba tudi podprla. 

xxvii. Merck & Co., Inc. 

Družba je na letni skupščini delničarjev 27. maja 2025 večino predlganih sklepov. Podpore so 

bili deležni imenovanje direktorjev družbe, nezavezujoče svetovalno glasovanje o odobritvi 

prejemkov imenovanih izvršnih direktorjev, potrditev neodvisne revizijske hiše, ter poročilo o 

davčni preglednosti. Družba pa je nasprotovala trem delničarskim predlogom, ki niso povsem 

v skladu z trajnostnimi smernicami. 

xxviii. Abbvie Inc. 

Družba je na letni skupščini delničarjev 9. maja 2025 podprla večino predlganih sklepov, 

nasprotovala pa enemu predlogu. Družba je podprla imenovanje predlaganih direktorjev, 
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neodvisnega letnega poročila, posvetovalnega glasovanja nagrad vodstva, ter odobritev 

predloga uprave glede spremembe statuta z namenom odprave zahtev po kvalificirani večini 

(supermajority) glasov. Nasprotovali pa smo predlogu delničarjev za uvedbo glasovanja z 

navadno večino, saj je bilo sprejeto že pod prejšnjo točko. 

xxix. Barclays Plc 

Družba je na letni skupščini delničarjev 7. maja 2025 podprla vse predlagane sklepe uprave. 

Tako je med drugim podprla sprejem letnega poročila, nagrade vodstva, imenovanje vseh 

predlaganih direktorejv družbe, imenovanje revizorja družbe, pooblastilo družbi in njenim 

odvisnim družbam za dajanje političnih donacij, pooblastilo direktorjem za dodelitev delnic, ter 

pooblastilo za odkup lastnih delnic.  

xxx. Quanta Services, Inc. 

Družba je na skupščini 22. maja 2025 glasovala proti štirim predlaganim direktorjem (bodisi 

zaradi predlogov neuravnotežene zastopanosti spolov, bodisi zaradi funkcije v družbi, ki nima 

cilja razogljičenja), podprla pa je preostalih šest predlaganih direktorjev. Družba je prav tako 

podprla predloge za nazavezujoče posvetovanje za nagrade vodstva, revizorja letnega 

poročila, ter odobritev spremembe statuta za spodbude z lastniškimi vrednostnimi papirji. 

xxxi. First Solar, Inc. 

Skupščina družba je bila 14. maja 2025. Družba je podprla pet od skupaj osem predlaganih 

direktorjev (nasprotovanje je temeljilo nezadostni zastopanosti žensk v upravnem odboru). 

Družba pa je podprla imenovanje revizorja letnega poročila, posvetovalno glasovanje za 

nagrade vodstva, ter predlog delničarjev za sprejetje izboljšave glede sklica izredne skupščine 

delničarjev. 

xxxii. Advanced Micro Devices, Inc. 

Skupščina družba je bila 14. maja 2025. Družba je glasovala za potrditev vseh predlaganih 

direktorjev, predlaganega revizorja družbe, odobritev spremembe in dopolnitve statuta z 

namenom povečanja števila odobrenih navadnih delnic z 2,25 milijarde na 4,0 milijarde delnic, 

ter za odpravo pogoja, da morajo imeti delničarji za sklic izredne skupščine svoje delnice v 

lasti vsaj eno leto. Družba pa je glasovala proti pri dvema predlogoma in sicer nezavezujoči 

odobritvi prejemkov imenovanih izvršnih direktorjev na svetovalni podlagi, ter odobritvi 

spremembe in dopolnitve statuta z namenom omejitve odgovornosti določenih zaposlenih. 

xxxiii. Asia Vital Components Co Ltd 

Skupščina družba je bila 6. junija 2025. Družba je podprla vse, razen enega od predlaganih 

sklepov. Med drugim smo podprli sprejem letnega poročila, delitve dobička, dopolnila statuta, 

ter imenovanje direktorjev. Nasprotovali pa smo predlogu za odpravo prepovedi sodelovanja 

direktorjev v konkurenčnih dejavnostih. 

xxxiv. Innovent Biologics, Inc.  

Na skupščini družbe 25. junija 2025 je družba izmed osmih točk dnevnega reda podprla šest, 

dvema pa je nasprotovala. Družba je tako podprla sprejem letnega poročila, imenovanje 

predlaganih direktorjev, predlog nagrad direktorjem, imenovanje revizorja podjetja, predlog za 

odkup lastnih delnic, ter odobritev podelitve omejenih delnic (Restricted Shares) izvršnemu 

direktorju skladno s pogoji načrta za spodbude z delnicami, ki ga je družba sprejela 21. junija 

2024. Družba je pa nasprotovala podelitvi splošnega pooblastila (mandata) direktorjem za 

razporeditev, izdajo in razpolaganje z dodatnimi delnicami družbe (z izključitvijo vseh delnic, 
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ki se hranijo kot lastne delnice, če obstajajo), ter razširitvi splošnega pooblastila (mandata), 

podeljenega direktorjem za izdajo delnic družbe. 

xxxv. Naver Corp 

Na skupščini družbe 26. marca 2025 je Družba popdrla vse predlagane predloge in sicer 

sprejem letnega poročila, imenovanje predlaganih notranjih direktorjev, imenovanje 

predlaganih zunanjih direktorjev, imenovanje  članov revizijske komisije, ter odobritev izplačila 

nagrad direktorju. 

xxxvi. Palantir Technologies Inc. 

Na skupščini družbe 5. junija 2025 sta bili zgolj dve točki dnevnega reda, imenovanje 

direktorjev in imenovanje revizorja družbe. Izmed sedmih predlaganih direktorjev je Družba 

podprla štiri, pri treh pa se je glasovanja vzdržala (bodisi da opravlja funkcijo predsednika 

upravnega odbora, pri čemer ni vzpostavljenega nadzora nad vprašanji trajnosti, bodisi da 

opravlja funkcijo predsednika upravnega odbora, pri čemer podjetje ne razkriva podatkov po 

standardih SASB in ne objavlja poročil o trajnosti). Družba je podprla predlaganega revizorja 

letnih poročil. 

xxxvii. Visa Inc. 

Na skupščini družbe 28. januarja 2025 je Družba podprla večino predlaganih sklepov, razen 

dveh. Tako je podprla vser predlagane direktorje družbe, odobritev prejemkov, izplačanih 

izvršnim direktorjem, na svetovalni podlagi, imenovanje revizorja letnega poročila, predlog 

delničarjev za sprejetje novih podlag o odstopu direktorja v postopku izvolitve, ter predlog 

delničarjev glede transparentnosti pri lobiranjih. Družba pa je nasprotovala predlogu 

delničarjev glede plačnih vrst med spoloma in s tem povezanih tveganj.  

xxxviii. Mastercard Incorporated 

Na skupščini družbe 24. junija 2025 je podjetje podprlo večino predlaganih sklepov. Družba 

je glasovala za imenovanje vseh predlaganih direktorjev, posvetovalno odobritev nagrad 

vodstvu, imenovanje revizorja letnega poročila ter odobritev sprememb dopolnjenega in 

prečiščenega statuta, ki so vključevale odpravo koncepta industrijskega direktorja in druge 

razne posodobitve. Družba pa je nasprotovala predlogu za spremembo statuta (Certificate of 

Incorporation) družbe z namenom omejitve odgovornosti vodilnih delavcev, predlogu 

delničarjev za pripravo poročila o reviziji rasne enakopravnosti ter delničarskemu predlogu za 

pripravo poročila o tveganjih, povezanih s politiko pozitivne diskriminacije (angl. Affirmative 

Action). 

xxxix. Boston Scientific Corporation 

Na skupščini izdajatelja 1. maja 2025 je Družba podprla vse predlagane sklepe. Tako so bili 

podprti vsi predlagani direktorji družbe, nezavezujoče posvetovalno glasovanje o nagradah 

direktorjev, imenovanje revizorja letnega poročila, ter predlog delničarjev za odločanje z 

navadno večino.  

xl. Allianz SE 

Na skupščini izdajatelja 8. maja 2025 je Družba podprla vse predlagane sklepe in sicer: letno 

poročilo družbe, razrešnice članom uprave in nadzornega odbora, poročilo o nagradah 

vodstva, predlagano politiko nagrad, dopolnila statuta, imenovanje člana nadzornega odbora, 

ter odobritev izvedbe skupščin izključno v virtulani obliki do leta 2027. 

xli. Muenchener Rueckversicherungs-Gesellschaft Ag 
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Na skupščini izdajatelja 30.aprila 2025 je Družba podprla vse predlagane sklepe, z izjemo 

enega. Družba je glasovala proti potrditvi poročila o nagradah vodstva. Podprla pa je ostale 

predlagane sklepe in sicer: letno poročilo, razrešnice članom uprave in nadzornega odbora, 

imenovanje revizorja letnega poročila, politiko nagrajevanja, virtualno obliko izvedbe skupščin 

do leta 2027, dopolnila statuta, oblikovanje sklda odobrenega kapitala z izključitivjo ali brez 

izključitve prednostnih pravic, ter odobritev zadolževanja s različnimi dolžniškimi instrumenti. 

xlii. Salesforce, Inc. 

Na skupščini izdajatelja 30.aprila 2025 je Družba podprla sedem od dvanajst predlaganih 

direktorjev. Trije kandidati so med drugim tudi člani odbora za ESG, pri čemer podjetje ne 

razkriva podatkov po standardih SASB, eden je povezana oseba in je član revizijske 

komisije, eden pa je član uprave odgovoren za finance. Prav tako Družba ni podprla 

predloga posvetovalnega glasovanja nagrad vodstvu. Družba pa je še podprla predlog 

sprememb in prenove načrta delniških spodbud, ter imenovanje revizorja letnega poročila. 

xliii. Verisk Analytics, Inc.  

Na skupščini izdajatelja 20.maja 2025 je Družba podprla večino predlaganih sklepov. Podprla 

je deset predlaganih direktorjev družbe, potrditvi enega pa nasprotovala, z razlogom 

premajhnega razkritja podatkov o demografski raznolikosti na ravni upravnega odbora. 

Družba je podprla še nezavezujoče posvetovalno potrditev nagrad vodstva, imenovanje 

revizorja letnega poročila, odpravo zahteve po kvalificirani večini pri omejitvah glede 

dejanskega lastništva v družbi, ter  predlog delničarjev do sklica izredne skupščine delničarjev. 

Druža pa je nasprotovala omejitvi določene odgovornosti vodstvenih delavcev. Glasovanja pa 

se je vzdržala pri točki omogočanje pravice delničarjem, ki imajo v lasti 25 % navadnih delnic 

družbe, da skličejo izredno skupščino delničarjev.  

xliv. S&P Global Inc. 

Na skupščini izdajatelja 7.maja 2025 je Družba podprla večino predlaganih sklepov. Med 

drugim je podprla osem izdem devetih predlaganih direktorjev. podpore ni prejel eden direktor, 

ker demografski podatki o raznolikosti na ravni upravnega odbora niso v celoti razkriti. Nadalje 

je Držba podprla posvetovalno glasovanje za nagrade vodstva, ter imenovanja revizorja 

letnega poročila. Družba pa je tudi nasprotovala predlogu delničarjev za spremembo politike 

vračila (Clawback Policy) neupravičeno izplačanih prejemkov vodstvu, saj je bil premalo 

pojasnjen namen. 

xlv. Sprouts Farmers Market, Inc.  

Na skupščini izdajatelja 21.maja 2025 je Družba podprla večino predlaganih sklepov in sicer 

nezavezujoče posvetovalno glasovanje odobritve nagrad vodstva, imenovanje revizorja 

letnega poročila, dopolnitve spremembe statuta, ter imenovanje enega izmed dveh 

predlaganih direktorjev družbe. Pri drugem se je Družba vzdržala glasovanja, ker je kandidat 

član odbora za ESG, pri čemer podjetje ne razkriva podatkov po standardih SASB in TCFD. 

xlvi. Oracle Corporation 

Na skupščini izdajatelja 18.novembra 2025 je Družba podprla večino predlaganih sklepov, 

vzdržala se je le pri dveh predlaganaih direktorjih. Podprla je enajst od skupno trinajst 

predlaganih direktorjev. Vzdržana glasova pri dveh sta bila zaradi nezadostne zastopanosti 

žensk v upravnem odboru in nezadostne neodvisnosti upravnega odbora. Družba pa je 

podprla posvetovalno glasovanje odobritve nagrad vodstva, ter imenovanje revizorja letnega 

poročila. 
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xlvii. HSBC Holdings Plc 

Na skupščini izdajatelja 2. maja 2025 je Družba podprla vse, raezn enega od predlaganih 

sklepov. Družba je podprla sprejem letnega poročila, izplačilo nagrad direktorjem, politiko 

nagrajevanja vodstva, vseh trinajst predlaganih direktorjev družbe, revizorja letnega poročila 

(PWC LLP), politiko donacij, pooblastilo vodstvu za izdajo delnic, pooblastilo vodstvu za 

ponudbo izplačila dividend v delnicah (kot alternativo denarnemu izplačilu). Družba pa je 

nasprotovala predlogu delničarja glede ureditve pokojninskega načrta prevzete družbe 

Midland.  

 

II. URESNIČEVANJE GLASOVALNIH PRAVIC ZA RAČUN STRANK, ZA KATERE 

DRUŽBA OPRAVLJA STORITEV GOSPODARJENJA S FINANČNIMI 

INSTRUMENTI 

Družba skladno s Splošnimi pogoji opravljanja storitev v zvezi s finančnimi instrumenti 

uresničuje glasovalne pravice iz delnic strank, ki so v gospodarjenju pri Družbi, le v primeru, 

če je to izrecno dogovorjeno s pogodbo in je stranka v ta namen podala pooblastilo. V letu 

2025 Družba skladno z veljavnimi pogodbami ni uresničevala glasovalnih pravic za račun 

strank. 

 

Ljubljana, 15.4.2026 

 

Triglav Investments, upravljanje premoženja, d.o.o.  

 


